



61072, м. Харків, просп. Науки, 27а, тел. (057) – 7205543, E-mail: hotelmir27a@gmail.com
Сайт <http://www.hotel-mir.com.ua/> Код ЄГРПОУ 04824844

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Через воєнні дії пропозиція на ринку ресторанних послуг України зменшилася: чимало об'єктів не працюють з міркувань безпеки, через брак пониту, з технічних причин чи через пошкодження від обстрілів. Загалом ситуація в цьому сегменті залежить від регіону. Поки відносно кращий стан справ на заході країни. В таких складних умовах основним питанням є збереження фахівців, а пізніше стане нагальним питання формування команди професіоналів, які зможуть працювати в умовах нових викликів часу.

Ознайомлення із освітньою програмою «Ресторанне обслуговування», яка пропонується для фахових молодших бакалаврів спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, дозволяє визначити її перспективність для галузі, ринку праці. Програма націлена на всебічне вивчення процесів формування, просування, реалізації та організації споживання ресторанних послуг; базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у ресторанному господарстві; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності щодо організації обслуговування споживачів у сфері ресторанного бізнесу. Навички здобувачів освіти, які формуються шляхом опанування освітніх компонентів, передбачених освітньою програмою, дозволять в майбутньому успішно виконувати професійні завдання.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми дозволить підготувати фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних управляти діяльністю суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу в сучасному бізнес-середовищі, застосовувати інноваційні методи організації готельно-ресторанного господарства.

Освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освітньої галузі знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, що затверджений наказом МОН України від 13.07.2021 р. № 803, сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців та рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент:
Голова Наглядової ради
ПАТ «Готель «Мир»

Олександра ГРИДИНСЬКА